
 

 

VIZITĂ DE STUDII LA UNIVERSITATEA DIN LJUBLJANA, SLOVENIA 

   

În cadrul proiectului  QFORTE – Enhancement of Quality Assurance in Higher 

Education System in Moldova, înregistrat cu numărul 618742-EPP-1-2020-1-MD-

EPPKA2-CBHE-SP, în perioada 23-27 ianuarie 2024, membrii echipei internațonale a 

proiectului au realizat o vizită de studii în Slovenia, la Universitatea din Ljubljana, 

situată în capitala țării. 

  

Participarea la training a fost foarte reprezentativă, deoarece au participat toți 

partenerii proiectului, din diferite țări Europene – Slovenia, Moldova, Germania, 

Spania, Franța.  



 

De la Universitatea de Studii Politice și Economice Europene ”Constantin Stere” 

au fost delegați membri ai echipei de implementare a proiectului, printre ei fiind dna 

dr. conf. univ. Valentina Coptileț, vice-rector pentru activitate didactică și calitatea 

studiilor, dna dr. prof. univ. Victoria Trofimov, vice-rector pentru relații internaționale 

și proiecte, coordonatorul instituțional al proiectului QFORTE, dna Lucia Spoială, 

șeful secției managementul calității, dna Olga Bogataia, membru al echipei de proiect. 

  

Programul de lucru propus de partenerii proiectului de la Universitatea din 

Ljubljana a fost foarte complex și interesant. El a inclus schimb de informații și 

experiențe, partajate de universitățile din Republica Moldova care au trecut acreditarea 

instituțională internațională în cadrul proiectului QFORTE. Un aspect foarte interesant 

și util a fost întâlnirea cu reprezentanții altor universități din Slovenia, care au prezentat 

situația cu asigurarea calității la instituțiile lor. 



Menționăm, de asemenea, că vizita de studii realizată la Universitatea din 

Ljubljana a avut un pronunțat caracter interactiv, care s-a manifestat inclusiv prin faptul 

că gazdele întâlnirii au organizat câteva workshopuri, cu implicarea partenerilor din 

Moldova și a celor din Ljubljana. 

Totodată, astfel de întâlniri colegiale conduc și la un schimb cultural între țările 

antrenate. În acest context, menționîm că Ljubljana, capitala Sloveniei, este un oraș 

istoric foarte frumos, care prețuește trecutul său de veacuri, prin conservarea 

monumentelor istorice și valorificarea lor inteligentă. Dar Ljubljana este deopotrivă un 

oraș foarte modern, cu un management urban eficient, inteligent și digitalizat. Din care 

de asemenea pot fi învățate bune practici de gestiune a urbelor în societatea modernă a 

cunoașterii. 

 



 

Exprimăm convingerea că astfel de vizite și traininguri pentru schimb de 

experiență cu țările europene, dar și proiectul QFORTE în ansamblu, produc un impact 

pozitiv major la nivelul universităților din Republica Moldova, fortificând capacitățile 

lor instituționale și umane întru asigurarea calității. Dar acestea contribuie și la 

apropierea sistemului de valori național cu cel European și se înscriu armonios în 

contextul vectorului de integrare a Republicii Moldova în Uniunea Europeană. 
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